
Klienti využili možnost telefonických kon-
zultací (proběhly 3), než se osmělili přijít 
osobně (proběhly 4 osobní konzultace).

„Bydlím se synem, který je závislý na drogách, často je také opilý. Pak se nekontroluje 
a je velmi agresivní. Několikrát mě zbil tak, že jsem skončila v nemocnici. Kamarádka 
mi doporučila Intervenční centrum. Měla jsem strach tam zavolat, ale zavolali mi sami. 
Dověděli se o nás od policie, která syna vykázala na 10 dní z domu. Sociální pracovnice 
se mi věnuje již několik měsíců. Pomohla mi mj. sepsat k soudu návrh na prodloužení 
vykázání na delší dobu. Moc se mi ulevilo. Nemusím se bát ve vlastním bytě.“

Intervenční centrum nakontaktovalo 
telefonicky klientku bezprostředně (týž 
den) po obdržení Úředního záznamu 
o vykázání od Policie ČR. Osobně se 
sešla se sociální pracovnicí za 3 dny na 
to. Celkem proběhlo zatím 7 konzultací.

Klientka se dostavila do Intervenčního 
centra s kamarádkou bez objednání, byla 
jí poskytnuta sociálně právní konzulta-
ce. Klientka spolupracuje s centrem již  
4. měsíc, využívá konzultace jak se soci-
ální pracovnicí, tak s psycholožkou. Cel-
kem zatím proběhlo 9 konzultací.

„Jsem hospitalizovaný po napadení synem, který mě v opilosti zbil tak, že mi způsobil 
zlomeniny žeber a v obličeji. Díky personálu nemocnice jsem se setkal se sociální pra-
covnicí Intervenčního centra, která mi pomohla sepsat návrh na vykázání syna a zákaz 
kontaktu. Společně jsme sestavili bezpečnostní plán pro případ neúspěchu. Jsem vděč-
ný, že jsme se mohli sejít v nemocnici, kde mě syn nevidí. Po propuštění mě pracovnice 
doprovodí na policii – její podpora mě posílila v rozhodnutí podat trestní oznámení.“

Klienta následující den po kontaktu nemoc-
nice navštívila sociální pracovnice Intervenč-
ního centra (po schválení lékařem). Poskytla 
mu sociálně právní poradenství. Klient si vzal 
čas na rozmyšlenou a za 4 dny následovala 
další konzultace, při které společně sepsali 
a vytiskli potřebné právní podání. Po pro-
puštění domů jsou domluveny konzultace 
s psycholožkou a doprovod na policii ve Zlíně 
kvůli podání trestního oznámení.

„Policie vykázala manželku z domu kvůli opakovanému násilnému chování pod vlivem 
alkoholu – křičela, házela předměty, bila děti, do mě strkala a shodila mě ze schodů, 
což vedlo ke zraněním. Po vykázání mě kontaktovala sociální pracovnice Intervenčního 
centra, se kterou spolupracuji už druhý měsíc. Sdílení zkušeností mi velmi pomáhá. Spo-
lečně jsme sepsali návrh na prodloužení vykázání a další právní podání. Děti navštěvují 
psycholožku centra a já jsem objednán k právníkovi kvůli řešení majetkových otázek.“

Klient byl kontaktován v den policejního 
vykázání bezprostředně po obdržení Úřed-
ního záznamu o vykázání od Policie ČR. 
V průběhu 10denního vykázání proběhly  
2 osobní konzultace se sociální pracovnicí. 
Děti t.č. začaly spolupracovat s psycholož-
kou Intervenčního centra (zatím proběhly 
4 konzultace). Klient je za týden objednán 
k právníkovi Intervenčního centra.

Intervenční centrum 
U Náhonu 5208, Zlín
ic@pkcentrum.cz
774 405 682

Poskytujeme bezplatnou odbornou pomoc a podporu osobám 
ohroženým domácím násilím a osobám ohroženým nebezpečným 
pronásledováním v souvislosti s domácím násilím.

Vsetín
pcvsetin@pkcentrum.cz
608 885 027

Uherské Hradiště
pcuh@pkcentrum.cz
775 760 785

Kroměříž
pckromeriz@pkcentrum.cz
775 760 789

„Po dvaceti letech manželství jsem zjistila manželovu nevěru. Od té doby se jeho cho-
vání výrazně zhoršilo – křičí, bije mě, naposledy mě shodil na zem a vláčel za vlasy. Do 
Intervenčního centra mě doprovodila kolegyně, oceňuji možnost zůstat v anonymitě, 
protože mám strach z následků – manžel je veřejně známý. Se sociální pracovnicí ře-
šíme možnosti odchodu a využívám i pomoc psycholožky. Docházím už 4. měsíc a po-
stupně získávám sílu. Už jsem podala trestní oznámení, což pro mě byl velký krok. Chci 
znovu stát na vlastních nohách.“

„S manželem jsme v důchodu a žijeme s dospělým synem, který nepracuje, nepomá-
há a požaduje drahé věci i peníze na alkohol a cigarety. Když odmítneme, je vulgární 
a agresivní. Situace trvá dlouho a máme strach. V Intervenčním centru nám vysvětlili, 
že jde o domácí násilí, a nabídli podporu bez nátlaku. Velmi nám pomohlo o situaci 
mluvit a zjistit, že na to nejsme sami.“




